	































	


























	Н А П Р Я М И     Р О Б О Т И     К У Р Е Н І В:

·  «КУРІНЬ  ЧЕСТІ» – проведення  рейдів-перевірок, організація чергування  учнів  по  школі  під  час  проведення  загальношкільних  заходів  та  дискотек,  участь  у  роботі  комісії  по  сприянню  сім’ї  та  школи.  Забезпечує  взаємодопомогу  у  навчанні,  дотримання  норм  санітарно-гігієнічної  культури,  чистоти  приміщень,  охайного  зовнішнього  вигляду  учнів.
· КУРІНЬ  «КОЗАЦЬКИЙ  ЛІТОПИС»   –    веде літопис  школи  за  різними  напрямками  роботи  навчально-виховного  процесу,  збирає  фото-  та  відеоматеріал  про  рідну  школу, ведення  «Книги   пошани» школи №296, веде облік присутності кошових  на  засіданнях. 
·  КУРІНЬ  «КОЗАЦЬКА  ГРАМОТА»  – випуск  інформаційних  листів  згідно  календаря  пам'ятних  дат  та  свят,  створення  мережі  шкільної  преси.
·  КУРІНЬ  «КОЗАЦЬКА  СЛАВА» – організація  та  проведення  екскурсій,  пошуково-дослідницької  роботи у музеї  О.Кошиця,  відродження  та  дослідження  звичаїв  і  традицій  українського  народу,  проведення  благодійних  акцій.  Організація  зустрічей  з  людьми  з  метою  усвідомлення  історії  українського  народу.
·  КУРІНЬ  «КОЗАЦЬКІ  МАНДРИ» –  допомога  в  організації та  проведенні  екскурсій,  культпоходів,  пошукової  діяльності,  продовження  роботи  по  співпраці  з  учнівськими  колективами  шкіл-партнерів. Організація  діяльності  по  охороні  природи,  піклування  про  ветеранів  війни,  людей  похилого  віку.
· КУРІНЬ «КОЗАЦЬКІ  ЗАБАВИ» – організація  концертів,  тематичних  дискотек,  конкурсів,  вікторин,  брейн - рингів,  КВК,  проведення  загальношкільних  і  класних  свят, виховних  заходів,  спортивних   змагань,  чемпіонатів,  турнірів.
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